

这是一个女孩不顺利的恋爱史。在茫茫都市中,她只是想寻找真正可以停泊的港湾。

爱不是炫耀或惺惺相惜

■采访时间:11月26日 ■主持人:伊人 ■倾诉人:全芸,女,25岁,职员

他的炫耀让我不舒服

刚和男友分手,朋友又介绍了一个男友给我。朋友刻意替我找了家境相当不错的邓亮亮。他和我同年毕业,当其他朋友们都忙着为出租房东提价而烦恼时,他的父母已为他买了一套三室一厅的二手房。他在席上高谈阔论着他的房子迅速升值。他说:“要不是现在出手要缴税,我真想立马把房子卖了!”旁边的人说:“卖了,住哪儿啊?”他说:“卖了,再叫我爹娘添些钱,我可以到市中心买套新房了!现在住得太偏,今晚打车出来吃饭,就要花20块。要是住在市区,不就省下交通费了嘛。”他一边说这些,一边得意地瞟瞟我。

我和邓亮亮几乎算是熟人了。我们互发过照片,也在网上互相恭维过对方的长相。不过现在第一次见面,我还是对他的相貌有些失望,他满脸冒油光,还偷偷挤着脸上的痘痘,说起话来唾沫横飞。

一个外地女孩,能遇到这样经济条件很好,又有相当教育水准的男孩,应该满足了,但我似乎就是找不到感觉似的。我知道他今天兴奋的表演都是为了我,因为我在网络聊天时告诉他:我性格比较内向,喜欢开朗的男孩。

饭局散后,他执意要和我一起走走,我的胃有点不舒服,但出于礼貌,还是同意了。他一个劲儿地夸夸其谈,说他父亲做的生意,说他母亲炒的股票,还有他父母对他的溺爱。他现在做着一份工作,他说:“我爸爸天天叫我回去帮他忙,在老爹的公司干当然舒服,但我可不想不自由,所以宁愿在南京打工,拿几千块钱,受人的气。好在,我妈还每个月给我钱用。”说完又看了我一眼,也许在期待我的赞叹。

接下来,他又补充说:“其实我现在打工的公司人事经理是我爸爸的老部下啦,他一直照顾我的。我还把我们班的肖林、瞿新贵都介绍进这个公司了,他们靠我的面子,现在也拿到两三千啦。”我捂着发痛的肚子一言未发,我的工资才一千五,还要支付房租。不知为什么,听到他的炫耀,我非但不觉得开心,反而想吐,不知道是因为生理还是心理的原因。

爱没有开始就结束了

我的胃痛了一夜,第二天便一直躺到11点。迷迷糊糊当中被电话吵醒,果然是邓亮亮。他说:“我睡到现在才醒,还没吃饭呢,肚子饿死了。喂,你陪我吃午饭吧!”

我冷冷地说:“不,我的胃不舒服,什么都不想吃。”他

在那边说:“真的假的啊?哎,别客气啊,我马上过来,你到楼下等着我。”不由分说就挂了电话。我才懒得理他,半小时后电话又响了。我百般在电话里解释自己胃痛,不能跟他去吃饭,他一句都没有问候,以为我只是托词,说:“你要对我有什么意见就直说吧,我不会勉强你的。”我叹口气,说:“我实在是不舒服。”便挂了电话。

我以为他走了,谁知躺了半小时后,电话又响了。他说:“我对着你的窗口看了半小时,以为你可以心灵感应地拉开窗帘看我呢。没想到,我们没默契啊。”说罢又自得其乐地笑起来了,接着说:“看在我等你半小时的份上,下来吧!”

见他还是纠缠不清,我勉强穿好衣服下楼,准备跟他说清楚。下楼前照了照镜子,脸色苍白,也许可以为我的病体作证。他正抄着手等在楼梯口,见我下来,便说:“我等了你这么久,你该怎么报答我?”说罢就把脸凑上来,我闻到人刚起床时的一股浊气。我没好气地说:“我的确没病,我就是不想再见你。”他这回真的生气了,甩手就走。过了两天,我在QQ上看到了他的留言,说他见我第一面就觉得我长得比照片上老气得多,只是忍着没说罢了。这种

气量的男孩,我真庆幸没和他继续发展。

但我们是一个圈子的朋友,恋爱不成,仍然有机会参加不咸不淡的聚会。渐渐的,我倒和邓亮亮的同学兼同事肖林走到了一起。肖林比我小两个月,人也比较沉默寡言。有一次,我在聚会中随便提起自己在单亲家庭长大的种种不快,说到动情处,忍不住掉下了眼泪。邓亮亮不以为然,说:“你妈也太过分了,她自己改嫁了,居然叫你自己当家教挣钱。我上大二时也想当家教来着,结果被我老妈骂了一通,第二天,她就给我打了两千块过来,我去买了个新手机,哈哈!”听到他这样炫耀的话,我真败兴,扭过头去,却看到肖林的眼光。我们坐到角落里,他这个平时不爱说话的人,这次却跟我说了很多。四个字,“同病相怜”。他也从小失去了母亲,在艰难的环境中长大。听他说着说着,我忍不住握住了他的手。

虽然觉得有些难堪,我们并不急于公布恋情。邓亮亮为了显示他的大度,开起我们的玩笑来比谁都积极,甚至问我们准备什么时候办喜事,还追问新房准备什么时候买?他明知道肖林家在农村,经济条件不佳,哪里可能买得起房子啊。肖林的工作是邓亮亮介绍

的,一个月以后,他竟然怂恿他在公司任人事经理的熟人找借口开掉了肖林。

我和肖林都知道邓亮亮是在公报私仇。我鼓励肖林重新找工作,难道离了邓亮亮,他就找不到一个饭碗了吗?肖林确实找到了工作,但是没过多久,他远在老家的父亲得了重病,他不得不放下手上的工作回家。父亲的病需要人长期照顾,他给我打来电话,说他在老家县城里找到了一份工作,收入没有南京高,但是消费也不高,可以维持。他知道我的梦想在南京,所以只字未提叫我也去的事情。我挂了电话,悲哀地发现,这段同病相怜、惺惺相惜的爱情也走到了尽头。

这一次我还是没有爱

我与肖林分手了,邓亮亮似乎比谁都高兴。当然他绝对不会再来找我,他找了一个漂亮的女朋友,经常带到聚会上来,亲热地搂着她的腰肢。

后来,朋友又给我介绍了一个男友彭派,长相一般,但是看上去很阳光的样子,爱好各项体育运动,充满活力。我也挺喜欢他,也许是自己过惯了沉郁的日子,也挺想有道阳光能够一扫我生活中的阴霾的。

我和彭派经常在一起玩,但我总觉得他很幼稚。比如开车带我经过十字路口时,他会

自以为可爱地一手扶着方向盘,一手朝着路口的交警敬个礼,我认为这个举动毫无意义,显得特别轻浮。但他还得意地扭头看看我。还有一次,也是在车上,他说他走的虽然是一条远路,但却是不怎么堵的一条,“嗖的一下,我们就到了。”伴随着那声“嗖”,他还“顽皮”地将右手伸平,往我眼前滑了过来。不知为什么,我很不舒服。

我知道彭派经济条件不错,也不像邓亮亮那样轻浮,应该是个理想的对象。可是,他的某些举动,也许放在三岁小孩身上那是可爱,可是如果由一个快三十岁的大男人做出来,总让人有说不出的不适感。有时,我觉得他甚至像一个小弟弟,是在“自然而然”地扮可爱。

但也许,问题的根源在这里,也许我这样不喜欢他的举动,是因为还没有真的喜欢上他。(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

手术减肥,「激光溶脂」更安全

——专访奇致溶脂、塑形专家李宁生主任

来减肥人士, 点名要做激光溶脂

走进奇致,首先引人注意的是热闹的咨询场面,来的爱美人士大多数都是冲着“激光溶脂”而来。笔者是好不容易才找到会将李宁生主任拉到一边,询问了一下情况!

(以下为笔者对李主任走访的内容)

笔:李主任,为什么到了秋冬季节,来奇致减肥塑形的人这么多,是不是都是冲着“激光溶脂”减肥来的吗?

李主任:是的,这股“激光溶脂减肥”的热潮早在年初就开始了,现在慕名而来的人越来越多。现在许多人因过度美食身材都有些走样了,所以都希望能找到一种减肥塑身的捷径。而激光溶脂在众多的减肥技术中优势是十分突出的,因为它能做到想减哪里就减哪里,而且方便安全,恢复快,许多人来了后点名要做它!

笔:那么“激光溶脂”减肥的秘密究竟在哪里?奇致整形美容医院在减肥上有什么高招吗?

李主任:其实众多的减肥塑身人士到奇致来,都是冲着奇致的原装进口的意大利激光溶脂仪来的,它是咱们奇致的法宝,也是目前国际上运用激光溶解脂肪并能自然引流的最先进的设备。在江苏省内日前只有奇致独家拥有!它的工作原理就是运用医学激光连续发射,激光光束在脂肪层均匀扫描,瞬间释放能量溶解并减少脂肪的数量,从而达到治疗的根本的真正减肥作用。这种技术有见效快、引流口小、出血极少、更安全、减肥效果保持更长久的特点!

笔:这种激光溶脂减肥和目前市场上的传统吸脂减肥有什么不同呢?

李主任:激光溶脂减肥和传统吸脂相比



有很大不同,也有更突出的优势。奇致的激光溶脂减肥由于采用了意大利第五代的激光溶脂仪,治疗光纤只有1mm~2mm,并且拥有共振吸脂所不具备的止凝血作用,溶脂量大而均匀,恢复迅速,创伤极微。对于肚皮松、赘肉多的肥胖者来说,做激光溶脂减肥常常是一举两得的事,既减了脂肪又使皮肤显著收紧、变得光滑!

全新意大利第5代激光溶脂仪的原装引进,开创了减肥的全新技术领域,更加的人性化,更加安全、快捷,效果更加完美。

光滑平整,肌肤又紧又滑!

我们会经常看到有些女孩,吸过脂的肌肤凹凸不平,这是由于传统的吸脂方法是凭借人工手感操作,很难做到均匀和平滑。李宁生主任介绍,激光溶

脂是通过激光光束一个部位一个部位均匀地扫过去,术区与非术区平缓过度,使溶脂后的部位平整、光滑,如同自然瘦下来一样。另外,激光溶脂还能刺激胶原蛋白增生,避免了传统吸脂方法后肌肤松弛的现象,肌肤依然紧致光滑!

◆◆◆『她』的溶脂记◆◆◆

连女友都发现不了我的小秘密!

抬起自己的臂膀,锁上臂溶脂的李萍骄傲地说,你能看出我溶脂的创口吗?的确,激光溶脂2毫米光纤发射激光至脂肪层6cm,就那么一个如针眼大的创口,比传统吸脂的创口小的多,几乎“隐形”。连你的亲密女友都发现不了你“溶脂”的小秘密!

激光溶脂减肥, 如睡个甜美的午觉般轻松

很多打针都怕、见血就晕的女孩,对传统吸脂减肥术都很惧怕。可是,刚刚做过激光溶脂的方芳回答,却让笔者大为吃惊:“溶脂?疼吗?我感觉就像是睡午觉一样!”李主任说,意大利的激光溶脂技术,由于激光独特的选择性击碎脂肪细胞,不伤及神经,快速凝固血管,对皮下组织的创伤也甚小,疼痛感与传统吸脂相比减少了很大。手术时间也是传统吸脂术的1/3,特别是术后恢复更是传统吸脂术无法比拟的优势。

□林君/文

李宁生主任简介

著名吸脂、溶脂专家,原南京著名三甲医院整形外科副主任医师,现为奇致整形美容医院整形外科主任,从事美容外科临床近20年,具有丰富临床经验和艺术修养,曾在上海第九人民医院师从王炜教授,并远赴美国深造,近20年来无一失败手术案例,在业界获得较高评价。经过两年多的临床实践,已将“激光溶脂”这由意大利引进的减肥技术、设备发挥得淋漓尽致,做到“人机合一”,让受术者在减肥过程中,更安全、更舒适,效果更完美。李主任还擅长“仿真欧式双眼皮”、“多层次祛眼袋”、“无痕丰下颌”、“面部除皱”、“妇科整形”等,他是整形美容界——中青年整形专家中的精英。

奇致整形美容医院
MIRACLE PLASTIC & AESTHETIC HOSPITAL

美丽热线: 83153333 13905183666

地址: 云山路49号天呈国际大厦6层-7层 | 云山路与湖北路交叉口

诊疗科目: 美容外科 | 美容皮肤科

诊疗时间: 9:00-18:00(节假日不休)

欢迎登陆 www.51mpa.net (京)医广[2007]第01-01-02号